今天给各位分享4.17股市分析的知识,其中也会对4.19股市进行解释,如果能碰巧解决你现在面临的问题,别忘了关注本站,现在开始吧!

本文目录

- 1. 8月17日A股怎么走?
- 2.8月17日下周一股市怎么走?
- 3.17年股市行情会怎么样,适合买哪些股票啊?
- 4. 9月17日明天星期四股市怎么走?

8月17日A股怎么走?

上证指数8月14日在周五市场多空分歧较大的市场背景下,回探至3300点左右在证券金融股拉动下报收于3360点。

8月17日周一走势预测:

上证运行区间预测:

3330点~3390点

平开或低开回探至3330点附近消化周五获利浮筹,遇支撑在证券金融股走强的带动下走高到3390点附近,尾盘遇阻回落,上证周一以小阳线报收。

A股慢牛行情判断不变。

一家之言供参考,不作投资建议。

8月17日下周一股市怎么走?

8月17日下周一股市怎么走?

前天一个深v反弹后,这两天走势昏昏欲睡,昨天缩量,今天继续缩量,已经到了,该割肉的都割了,该买的也买了,剩下的都是一帮长线客和打死不走的老韭菜了。所以这个量能下,变盘随时来临只差一个导火索,我偏向向上变盘的,这里最差就是小阴跌走势,很难再次暴力大跌,除非突发利空,就突发利空也是大跌深v一下。今天创业板出现了久违的小阳线,六连跪之后实属不易,上证最近一直是打不死的小强,所以创业板反弹之机,大概率就是上证向上突围之时!

那么下周一股市怎么走?今天周五,周末如果有利好,下周一将会直接向上变盘。如果没有利好,下周一继续震荡的概率大,但是这里不能继续在震荡太久了,否则该弹不弹,那么继续震荡阴跌向下整理。所以这个位置最佳策略就是不要满仓继续持有,少动多看为上策!方向还是金融科技,金融就是银行证券保险等,科技就是芯片5g新能源等。不等股票的朋友交易操作etf,创业板50指数目前位置挺合理,是上车位,还是半导体etf,5getf,证券etf等等!我继续看好下周,多看少动,黎明即将到来!

17年股市行情会怎么样,适合买哪些股票啊?

2017年是典型的的震荡市行情,指数强而个股弱,如今迎来年末行情时间。

10月行情收官了, "日历买股法"提到的"10月首个交易日决定首周,首周决定10月行情涨跌"的规律再度应验,那么11月行情如何呢?尤其是年末冲击和年末资金结算的重要交汇点,行情趋势、热点会如何转向呢?接下来重点分析。

11月行情:为了年底排名而战

11月行情已经到了年末,一般来说是资金最后"折腾"的时间,12月马上就面临着一系列的年底资金结算压力,需要回笼资金,11月需要进行必要的护盘、砸盘、做账、为基金排名大战铺垫等一系列的行为,换句话说,既要保证有足够的资金流动性,确较高的安全性,而又要做出一些动静,获得一些利润。

在此因素之下,如"日历买股法"书中的图所示,11月行情多以小涨为主,18次上涨,仅8次下跌,且历史上唯一一次大的下跌出现在2007年,而当时股指处于600点之上的高位,股指已经连续2年的上涨,从998~6124点积累了非常多的获利盘,从而造成了大跌,除此之外,11月并没有太多异常的走势,很容易出现股指的小涨,以此给予个股表演的舞台,也为年底排名战创造了条件和机会。

当然,年末行情风险因素也很大,因为一部分资金是要兑现利润,为年末资金考核回笼资金,自然就会出现热点股加速赶顶的行为,这一行为在10月末实际上已经有以一些端倪了,如贵州茅台这样的大象一反常态,开始加速起舞了。还有就是,我们看到近期热点的一日游现象突出,很多资金赚一波就跑,主要是源于年末一旦犯错,是没有机会翻身的。

有一个现象或许可说明市况并不如我们想象那么强:9月份,阳线,上下波幅仅1.76%;10月份,振幅只有1.86%的波幅,市场已显露出一种疲态和犹豫,是行动上的迟疑。从2016年的低点起,大盘上涨时间已等于之前下跌时间的2.63倍,大盘股的反弹比例已接近下跌幅度的0.6倍,市场进入了又一个风险临界阈。技术面上,大

盘下方还有两个缺口要回补不能忘记,依然以后回补的要求,这也是重要的转向信号。年末的资金压力导致的行情复杂度还是要注意的。

9月17日明天星期四股市怎么走?

今天A股三大指数收跌,这种走势完全符合我昨天的预期,如果上证没有银行、券商、及石油护盘的情况下,也许会跌得更惨,两市成交量进一步萎缩,两市合计成交6843亿元。现在来看这成交量就是个难题,成交量太少了,根本没办法维持上涨,所以说现实指数最好放量大涨一下,要不放量大跌一下。这样一直横着会把投资者的信心都磨光的。

从盘上看,全天指数震荡下行,权重也是没什么动作,依我看来,要打破这种平静,必须依靠大涨及大跌,来把人气激发起来,依我看来,下周也许是决定方向的时候,现在的情况大家可想而知,主板的成交量持续萎缩,很多时候都干不过创业板,这里并不是因为创业板的股票投资价值高,而是20%的涨跌幅把人们带入了幻想的境界。这也不是幻想,四天翻倍,12天翻五倍,这怎么能不激起人们的热情呢,如果没有真正的趋势及热点,这种现象还会持续发生,如果真的是价值投资理念,那我们什么话也不能说,现在只是单纯炒作的原因,这种炒作会给市场带来后患无穷。

现在抱团取暖的大消费概念股,就是面临着这个难题。大涨的时候,投资者没有赶上,大跌的时候还要跟着吃锅烙。我昨天也说过短线可关注创业板次新股,不是我认为次新股怎么好?而是短线如果不炒创业板次新股的话,基本没有其他的方向可做其它的可做。今天注册制新股这个板块可以说是大红,而其炒作背后的逻辑是如果你不给炒次新股,小的不让炒,业绩不好都不让抄,业绩好的有高高在上,时刻布满着圈套。所以还是炒别人没有炒过的东西。今天卡倍亿4连板,已经翻倍,再次让亿万股民见证历史,在中国股市这种的传奇还有多少?正常来说是要停牌的,但今晚只是收到一条关注函,没有停牌的消息,所以明天创业板注册制次新股还可以继续玩!

现在大盘如果不选择方向的话,那么迎来的就是横久必跌,所以这段时间我一直是看空叫大家谨慎观望,控制好仓位,千万不要追高。如果这几天你没有做创业板次新股,那赚钱基本是很难的,现在是弱市格局,如果手里个股年内没有太大找不到话,可以谨慎持有,在现代的趋势中,没有企稳前,不建议着急补仓。我相信选择方向的日子也不远了,也许是下周大盘会给大家一个满意的答复。

最后友情提示《股市有风险,投资需学习》

文章分享结束,4.17股市分析和4.19股市的答案你都知道了吗?欢迎再次光临本站

哦!